

---

## **С кадетами Амурского кадетского корпуса проведено очередное занятие по направлению «Следственное дело»**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области в рамках профильной подготовки кадет по направлению «Следственное дело» провели очередное занятие в Государственном образовательном автономном учреждении Амурской области «Амурский кадетский корпус».

Руководитель третьего отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях на космодроме «Восточный») подполковник юстиции Роман Самарин рассказал обучающимся о понятии преступления, видах наказания, возрасте, с которого наступает уголовная ответственность, обстоятельствах исключающих преступность деяния.

Старший помощник руководителя следственного управления подполковник юстиции Алексей Лубинский провел с кадетами исторический экскурс на тему становления следственных органов со времен учреждения Петром I «майорских канцелярий», являющихся прообразом современного Следственного комитета Российской Федерации, до наших дней. Учебное занятие по данной теме прошло в рамках мероприятий, приуроченных к 350-летней годовщине со дня рождения первого Императора Всероссийского, отмечаемой в 2022 году.

### **Изображения**



17 Января 2022

---

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1647873>